91. ura ... Graf in ena€ba premega sorazmerja

SDZ 3/111 ... NALOGE :

2.

4.

Graf prikazuje dve premo sorazmerni kolicini. Dopolni preglednico.
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a) Ali graf res predstavlja premo sorazmerni koli€ini ? Zakaj ?
b) OdcCitaj iz grafa in izpolni preglednico !

c) Dolodi koeficient in zapiSi enacbi !

Iz 2 kg sadja pripravimo 1 £ sadnega soka.
a) Ali je odnos premo sorazmeren ?
b) ZapiSi enacbi !

c) Dopolni tabelo ( manjkajoCe podatke izraCunaj z enacbo ) !

Masr;l( (kg) 2 | 1| 6 |10
Prostornina (2) ’ 21 4 2
y 2

d) NariSi graf in iz njega odcitaj :
- ) Koliko soka dobimo iz 3 kg sadja ?

- ) Koliko sadja potrebujemo za 4,5 litrov soka ?




6. En kilogram sadja stane 2 €.
a) Z enacbo zapiSi odvisnost cene od mase sadja !
b) IzraCunaj in v tabeli odgovori, koliko stane 0, 1, 2,5, 4%, 5 kg tega sadja !

c) Narisi graf in iz njega odcitaj, koliko sadja dobimo za 3 €, za 8 € ?

Odgovora preveri Se z racuni, z enacbo !

U¢/ 120 ... NALOGA :
@ Kolesar prevozi v treh urah 18 km dolgo pot.
a) Sestavi preglednico, zapisi enacbo in narisi
graf odvisnosti poti od casa.
Koliksno pot prevozi kolesar 1, 5, 7 urah?

V kolikSnem Casu prevozi kolesar 12, 24,
48 km?

b) 7 grafa odgitaj, v kolikénem &asu kolesar
prevozi 15 km.

DOMACA NALOGA : Ué&/120 ...

1. naloga Pri vseh nalogah najprej zapisi ena€bo,
5. naloga tabele izpolni z uporabo racunov ( z enac¢bo ),

6. naloga ! nariSi graf in iz njega odg¢itaj !



